

几块钱就可买个旅行险

# 春节催火旅行险、旅游险市场

年底除了抢票,还有一个问题备受关注,那就是回家过年的安全问题。春运期间,很多家保险公司在网上的旅行险又开始走俏,几块钱就可获得保额十几万的保障,销量陡增。

记者在淘宝网的保险频道统计发现,某款旅行险仅1月28日(截止时间下午6:00)的销量就已经突破40份。据了解,这些旅行险的时间大致在15天以内,多以3天、5天、7天、10天、14天的为主,产品的设计也满足了很多旅客出行的时间需求。而高额保障是旅行险的又一亮点,如某款产品3块钱就可以享受到保额10万的旅行意外身故、残疾,和1万的旅行意外医疗。

除了旅行险,与之相关的旅游险销量也不错。随着春节旅游旺季的到来,出门旅行的人数势必大增,保险公司推出的旅游保险保障项目更是

细致入微,一款境外游的保障项目中,除了人身和医疗保障之外,还将行李延误以及公共交通工具延误的责任纳入其中。

记者了解到,旅行险、旅游险等都属于消费型保险,即客户(投保人)跟保险公司(保险人)签订合同,在约定时间内如发生合同约定的保险事故,保险公司按原先约定的额度进行补偿或给付;如果在约定时间内未发生保险事故,保险公司不返还所交保费。近几年,随着网上购物的繁荣,消费类保险也成为网购的一部分,比市场价低,购买方便,为消费型保险扩张提供了一片适宜的沃土。

春运期间,人来人往、车来车往,出门在外的危险几率增高,为了自身安全,有需求的旅客不妨淘份旅行险,做好出行的保险保障。

(专刊记者 李婷婷)



(漫画 李亚茹)

## 金融保险烦心事,请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去

银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险

维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123、3210021,说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎律师界朋友加盟,从法律角度为市民排忧解难。

中国平安四度蝉联《财资》3A企业大奖白金奖

## 公司治理水平屡获国际认可

近日,国际知名财经杂志《财资》(The Asset)公布了2012年度“3A 企业大奖”(The Asset Triple A Awards 2012 - The Asset Excellence in Management and Corporate Governance Awards)获奖名单。中国平安凭借卓越的管理及公司治理水平,四度蝉联“3A 企业大奖 - 白金奖”,成为唯一一家连续四年获奖的保险企业。

《财资》的“3A 企业大奖”旨在表扬同时在管理、社会和道德方面拥有卓越成就的企业,是亚洲及中东地区最受瞩目的奖项之一,获奖企业均是在财务表现、管理、公司治理、社会责任、环境责任及投资者关系等多方面表现卓越的公司。

中国平安表示:非常荣幸能够连续四年蝉联“3A 企业大奖 - 白金奖”,并成为唯一一家获得“白金奖”的保险企业。近几年来,中国平安在积极推进保险、银行和投资三大主营业务健康稳定发展的同时,一直致力于不断提升管理及公司治理水平,以及履行对股东、客户、员工、和社会的责任。未来,集团将一如既往,通过全球领先的综合金融业务架构,实践国际化标准的公司治理,致力于成为金融行业各个领域标杆和典范之一,为股东创造长期稳定的价值。

近年,中国平安在公司治理领域屡获国际认可,其中包括连续六年蝉联亚洲著名企业管治杂志《Corporate Governance Asia》颁发的“二

零一二年度亚洲公司治理杰出表现奖”、连续四年蝉联英国知名财经杂志《欧洲货币》评选的“亚洲最佳管理保险公司”、香港董事学会颁发的“杰出董事奖”,以及香港上市公司商会颁发的“二零一一年度香港公司管治卓越奖”等。

《财资》杂志创办于1999年,是亚洲和香港地区著名的英文金融月刊,其内容覆盖有关亚洲地区的资本市场、财务管理、私人银行等,读者对象主要为国际企业、投资银行、商业银行、证券公司、金融机构、行业相关顾问机构的高级管理层。其每年举办的3A奖评选范围涵盖亚洲的商业银行、投资银行等各类金融机构,在亚洲乃至国际金融市场享有较高的知名度和权威性。